

भारतीय जनता पार्टी

(केंद्रीय कार्यालय)

6A, दीनदयाल उपाध्याय मार्ग, नई दिल्ली

Monday, 05 November 2018

भारतीय जनता पार्टी के राष्ट्रीय अध्यक्ष श्री अमित शाह जी की ओर से जारी

प्रेस विज्ञप्ति

INS अरिहन्त के पहले डेटरेंस पेट्रोलिंग अभ्यास से भारत के नाभिकीय त्रिकोण की पूर्ण स्थापना हुई है। आईएनएस अरिहन्त के पहले गश्ती अभियान के सफलतापूर्वक पूर्ण होने से नौसेना ने राष्ट्र के गौरव को बढ़ाया है। मैं इस अभियान से जुड़े सभी लोगों, वैज्ञानिकों, तकनीकी विशेषज्ञों एवं सेना के जवानों को बधाई देता हूँ

अपने निर्णायक नेतृत्व से अंतर्राष्ट्रीय स्तर पर भारत की आर्थिक और सामरिक स्थिति को मजबूत करने के लिए मैं प्रधानमंत्री श्री नरेन्द्र मोदी जी को बधाई देता हूँ

आईएनएस अरिहन्त की यह उपलब्धि और भारत का परमाणु त्रिभुज देश की सुरक्षा और सामरिक हितों को और पुख्ता करने में कारगर होगा। साथ ही यह भारत की विश्व में शांति स्थापित करने की ऐतिहासिक प्रतिबद्धता को भी दर्शाता है

विश्व की श्रेष्ठतम सेनाओं में से एक है भारतीय सेना जहां एक तरफ शांति स्थापित करने की दिशा में पूरी तरह से समर्पित है वहीं दूसरी ओर यह शान्ति के वातावरण में विघ्न डालने वाले को उचित जवाब देने में भी पूरी तरह से सक्षम है। यह कृतज्ञ राष्ट्र सेना के शौर्य और पराक्रम को नमन करता है

प्रधानमंत्री मोदी जी की राष्ट्र सुरक्षा और सामरिक हितों से जुड़े विषयों पर कटिबद्धता देश की 130 करोड़ जनता को आने वाले लंबे समय तक लाभान्वित करती रहेगी

प्रधानमंत्री श्री नरेन्द्र मोदी जी के नेतृत्व में एक सशक्त भारत ना सिर्फ सवा सौ करोड़ से अधिक भारतीयों की आशाओं और आकांक्षाओं को पूरा करेगा, बल्कि आज के अनिश्चितता तथा आशंकाओं से भरे विश्व में वैश्विक शांति और स्थिरता के लिए आधार स्तंभ बनेगा

भारतीय जनता पार्टी के राष्ट्रीय अध्यक्ष श्री अमित शाह ने देशवासियों को धनतेरस की शुभकामनाएं देते हुए कहा कि धनतेरस का यह पावन दिन हम सभी के लिए शुभ संदेश लेकर आया है। उन्होंने परमाणु पनडुब्बी आईएनएस अरिहन्त के पहले गश्ती अभियान के सफलतापूर्वक पूर्ण होने के अवसर पर कहा कि **INS अरिहन्त के पहले डेटरेंस**

पेट्रोलिंग अभ्यास से भारत के नाभिकीय त्रिकोण की पूर्ण स्थापना हुई है। आईएनएस अरिहंत के पहले गश्ती अभियान के सफलतापूर्वक पूर्ण होने से नौसेना ने राष्ट्र के गौरव को बढ़ाया है। मैं इस अभियान से जुड़े सभी लोगों, वैज्ञानिकों, तकनीकी विशेषज्ञों, सेना के जवानों को बधाई देता हूँ।

श्री शाह ने कहा कि आईएनएस अरिहंत की यह उपलब्धि और भारत का परमाणु त्रिभुज देश की सुरक्षा और सामरिक हितों को और पुख्ता करने में कारगर होगा। साथ ही यह भारत की विश्व में शान्ति स्थापित करने की ऐतिहासिक प्रतिबद्धता को भी दर्शाता है। उन्होंने यह भी कहा कि यह उपलब्धि भारत को उन गिने-चुने देशों की अग्रिम पंक्ति में खड़ी करती है जो SSBN को डिज़ाइन करने, उसे बनाने और उसके संचालन करने की क्षमता रखते हैं।

राष्ट्रीय अध्यक्ष ने कहा कि विश्व की श्रेष्ठतम सेनाओं में से एक है भारतीय सेना जहां एक तरफ शान्ति स्थापित करने की दिशा में पूरी तरह से समर्पित है वहीं दूसरी ओर यह शान्ति के वातावरण में विघ्न डालने वाले को उचित जवाब देने में भी पूरी तरह से सक्षम है। यह कृतज्ञ राष्ट्र सेना के शौर्य और पराक्रम को नमन करता है।

श्री शाह ने कहा कि अपने निर्णायक नेतृत्व से अंतर्राष्ट्रीय स्तर पर भारत की आर्थिक और सामरिक स्थिति को मजबूत करने के लिए मैं प्रधानमंत्री श्री नरेन्द्र मोदी जी को बधाई देता हूँ। प्रधानमंत्री मोदी जी की राष्ट्र सुरक्षा और सामरिक हितों से जुड़े विषयों पर कटिबद्धता देश की 130 करोड़ जनता को आने वाले लंबे समय तक लाभान्वित करती रहेगी। उन्होंने कहा कि प्रधानमंत्री श्री नरेन्द्र मोदी जी के नेतृत्व में एक सशक्त भारत ना सिर्फ सवा सौ करोड़ से अधिक भारतीयों की आशाओं और आकांक्षाओं को पूरा करेगा, बल्कि आज के अनिश्चितता तथा आशंकाओं से भरे विश्व में वैश्विक शान्ति और स्थिरता के लिए आधार स्तंभ बनेगा।

ज्ञात हो कि आईएनएस अरिहंत ने आज, सोमवार को अपना पहला गश्ती अभियान सफलतापूर्वक पूरा कर लिया। यह देश की पहली ऐसी पनडुब्बी है जिसकी मारक क्षमता जल, थल और नभ में भी है। इसलिए इसे न्यूक्लियर ट्रायड भी कहा जाता है यानी तीन स्तरों पर परमाणु सुरक्षा। यह पहले ही मिराज-2000 और अग्नि बैलेस्टिक मिसाइल से लैस था। जबकि जल में इसकी क्षमता अभी तक नहीं थी, लेकिन अब यह पानी के अंदर वार करने में भी पूरी तरह सक्षम है। अरिहंत के जरिए हम चुनौतियों से निपटने में सक्षम होंगे और दुश्मनों को करारा जवाब दे सकेंगे। शान्ति, सुरक्षा और स्थिरता के लिए हमारी परमाणु क्षमता बहुत महत्व रखती है।